

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Невероятные приключения Иришки. Часть 1: Незнакомец из интернета

Всем привет! Хочу рассказать реальную историю. Хотите верьте, хотите нет. Только немного приукрашенная описаниями моих ощущений. Также могут быть некоторые отклонения в нашей переписке, потому что я ее не помню точно. И само собой, когда я ее восстанавливала, могла допустить огрехи, но они не искажают сути. И само собой, чтобы она красиво смотрелась, я постаралась следовать правилам русского языка, насколько мне позволяет образование. Пишу ее потому что он мне приказал. Вы спросите: «Кто?». Читайте дальше.

Сидела я в интернете, качала музыку и все такое. И как-то незаметно для себя перешла на какие-то эротические сайты. Никакого порно, не фантазируйте, просто красивые голые девушки — портфолио. Я немного возбуждалась. Решила посетить сексчат. Сама не знаю для чего, просто наверное захотелось чего-то необычного. Может, если кто там часто бывает, вспомнит меня. Мой ник был в тот день «послушная_mmm». Сразу же как я там появилась, мне стали писать разные парни. Сперва я переписывалась, играла по их правилам, но мне это быстро надоело. Мне не понравились игры, где надо было фантазировать, представляя и описывая, как я беру его член и так далее. А те кто просто мне приказывал что делать, были какие-то однообразные. Раздеться, раздвинуть ножки, ласкать себя, вставить вибратор, пришли фото... Я пытаюсь делать (кроме фото), но не возбуждало меня это. Потом мне вообще надоело. Может быть и были талантливые парни, но после отказа связаться по вебкамере и отослать свое фото, многие прекращали мне писать, обвиняя меня в том, что я парень. Я бы прислала бы им фото, если бы они не требовали, чтобы я сфоталась голой, да еще и в различных развратных позах. Но потом нафломик и ключи и вышла наружу. Закрыла дверь. Собралась было вызвать лифт, но передумала. Мало-ли кто может стоять на первом этаже. Так что решила спускаться пешком. Спускалась медленно, прислушиваясь к звукам (так сразу обострился слух) и глядясь между перилами на этаж вперед (мало ли кто вышел покурить в тишине). На половине этажей свет не работал, и это психологически помогало). Спустилась на пролет между первым и вторым этажами без приключений. Далее предстояла самая сложная часть. Ноги у меня стали ватные, сердце било в барабан. Я тяжело дышал. Лицо и киска просто горели огнем. И это несмотря на то, что было весьма холодно. Я положила на почтовые ящики вибратор и фломастер, ключ сразу после закрытия был убран в кроссовок. Я открыла форточку, схватилась за раму, подпрыгнув, подтянулась и, выглянув наружу, осмотрелась. Освещение у подъезда было слабое, но по тишине я поняла что во дворе ни души. Двор у нас тихий и ухоженный. И я решалась! Спрыгнув, схватив фломастер и быстро сбежав вниз я открыла дверь. Вышла наружу и, придерживая дверь ногой написала «я шлюшка-извращенка». Когда я заканчивала писать, я услышала, что заработал лифт. У меня случился приступ паники, я бросилась внутрь и встала за дверь (у нас после домофона стоит еще одна дверь, обычная). Вжавшись в стену, и дыша часто часто я вообще впала на несколько секунд в ступор и зажмурилась, и даже застонала, кажется (не помню) Все казалось нереальным. Казалось что я вот сейчас проснусь у себя дома в теплой постели. Не знаю сколько это приступ длился, но недолго. Прийдя немного в себя поняла, что все еще слышу лифт. «И чего я так запаниковала.

Его же просто кто-то вызвал», — подумалось мне. Я быстро вбежала на пролет между первым и вторым этажом и встала для страховки за мусоропровод, перевести дух. Мой взгляд упал на

забытый вибратор. «Блин, я же должна была его сразу вставить», — сказала я себе шепотом. Я взяла его, включила на средний (боялась будет слышно жужжание) и медленно ввела его себе в киску. Он вошел легко, так как я давно уже была мокрая и тут же почувствовала резко нарастающую волну удовольствия, в это время открылся лифт на первом этаже (я пропустила его остановку наверху во время паники). Хотелось закричать. Я закрыла себе рот ладонью, но сопела через нее все равно очень громко. Ноги подогнулись, я опустила на колени. Там внизу слышно было как прошли люди, но мне уже было не до них. Я кончала как никогда в жизни. Как же наверно это было развратно со стороны. Девушка в одних кроссовках, с надписью «я шлюшка» на животе корчится в судорогах, от нахлынувшего на нее небывалого оргазма, а может быть даже серии оргазмов. Меня выворачивало, выкручивало. Полная потеря контроля. Я все равно не смогу вам описать красочнее. Когда минут через не знаю сколько волна схлынула. Я уперлась руками в пол, чтобы не повалиться лицом, а боком облокотилась на стену. И в таком положении стояла еще минут 5—10, пытаюсь вернуть контроль над телом и прийти в себя. Это никак не удавалось, так как моя игрушка все еще работала внутри меня... Меня настигла вторая волна... Прошло еще не знаю сколько минут (Хлопок домофоной помог мне вернуться в этот мир). Я замерла, шаги прекратились и раздался звук открывающегося лифта. Я пару секунд с удивлением оглядывалась, пытаюсь понять где нахожусь. Наконец смогла встать на дрожащих ногах, поднялась на пролет. Лифт остановился. Я ждала пока все стихнет потом пошла дальше. Я успела подняться и зайти в квартиру, когда меня настигла третья волна... Я чувствовала себя уставшей, но неизменно счастливой. Мне не хотелось писать как все было, поэтому я написала ему только:

— Все выполнила.

— Вижу так много кайфа словила, что уже писать не можешь). Думаю я заслужил награду за героическую победу над скромностью). Когда появится возможность и желание, пришли мне фотку, хотя бы в пижамке, напиши подробный рассказ о том какие у тебя были ощущения по ходу всего разговора и заданий. Что ты делала, как делала, что чувствовала, опиши свой оргазм, не скупись на слова и пришли мне на почту aziriss5@rambler.ru.

— Ок. Пока.

— До встречи).

Спустя три дня я получил от нее фотку и рассказ, который, переработанный и дополненный мной, вы сейчас читали. Это мой первый рассказ, точнее не мой, но под моей редакцией). Мы с ней еще списывались. Она хоть скромная девушка (поэтому эти действия оказали на нее такое влияние), но не против попробовать еще. У меня на нее большие планы. Это судьба. Так как я сам живу недалеко от Хабаровска и, в принципе, на выходные могу приезжать туда. Я добрый парень и не собираюсь ее обижать или шантажировать. Но она будет моей! Она — моя мечта! Буду рад получить отзывы, конструктивную критику, идеи на будущие приключения. Возможно, скоро появится еще рассказ...

Данный рассказ является интеллектуальной собственностью. Вы вправе распространять его на некоммерческой основе, как есть (но не стоит этого делать, так как если она поймет, что ее опубликовали, последствия могут быть непредсказуемые). Вы не в праве вносить изменения без согласования с автором (со мной).